CORRECTION NOTE

CORRECTION TO

"ON THE DOMAINS OF DEFINITION OF ANALYTIC CHARACTERISTIC FUNCTIONS"

BY R. CUPPENS AND E. LUKACS

The Catholic University of America

On page 1098, line 6 from

The right-hand member of the inequality (3.7) should

the bottom of the page;

be $\frac{4}{3}$ instead of $\frac{3}{2}$.

On page 1098, line 3 from the bottom of the page:

The right-hand member of inequality (3.8) should be

 $\frac{8}{9}$ instead of $\frac{2}{3}$.

On page 1098, last line:

The right-hand member of inequality (3.9) should be

 $\frac{3}{2}$ instead of 1.

On page 1099, line 7:

 $\frac{1}{2}a_n$ should be replaced $\frac{3}{4}a_n$.

On page 1099, line 8:

 $a_n/4$ should be replaced by $a_n/8$.